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Introducing CKB Connector Series

CKB Connectors are designed to be compatible and intermateable with VG95234 Series (MIL-C-5015 Series 
with Bayonet Coupling System).
Very robust, high resistance plating and good electrical performances make CKB suitable for severe environ-
mental conditions, where long life and high reliability is required.
CKB Series offers a large range of solutions and can be easily modified for specific customer’s needs, that is 
important for industrial applications, continuosly in evolution.

Industrial

Railway 

Military

Main Characteristics

- Contacts from 18 to 0 AWG (0,25 - 50 mm2)

- Backshell and clamp for round cables and conduit

- Environmental Solutions (IP67 - IP68)

- Safe and easy coupling system

- Long term reliability. No maintenance

- Wide temperature range

- High electrical performance

- RoHS compliant

- Intermateable and interchangeable with Veam CIR, ITT Cannon CA-B and all VG95234
connectors compliant

- Customized solution available
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T50 - Bright Nickel
RoHS Compliant

T51 - Black Zinc-Nickel
T55 - Black Cataforetic paint
RoHS Compliant

Technical Data

T59 - Electroless Nickel
RoHS Compliant

COMPONENT MATERIAL PLATING

Contacts Copper Alloy
Silver plated (standard)

Gold plated (optional)

Insulator

Polychloroprene -55°C +125°C

Fire Resistant rubber (optional)

Silicone elastomer

None

Shells, Coupling 
Nut, Backshells Aluminium Alloy (standard)

Black Zn-Ni, Electrolitic Ni (standard)

Olive drab Zn-Ni, Electroless Ni (optional)Aluminum Alloy (standard)

Fire Resistant Elastomer 
(optional)

Polichloroprene -55 + 125°C
(standard)

Bright Nickel

FINISH

Material and Platings

COMPONENT MATERIAL PLATING

Contacts Copper Alloy
Silver plated (standard)

Gold plated (optional)

Insulator

Polychloroprene -55°C +125°C

Fire Resistant rubber (optional)

Silicone elastomer

None

Shells, Coupling 
Nut, Backshells Aluminium Alloy (standard)

Black Zn-Ni, Electrolitic Ni (standard)

Olive drab Zn-Ni, Electroless Ni (optional)
Stainless Steel (optional)

Black Zinc-Nickel
Electroless Nickel
Black Cataphoretic Paint
None
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ELECTRICAL CHARACTERISTICS

1

Contacts

Insulator Service Ra�ng

Crimp or Solder. Silver plated standard, Gold plated op�onal

4

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Parti metalliche
Materiali Trattamenti
-Lega di alluminio (std) F7 - Nero conduttivo (RoHS)

F6 -  Nero non conduttivo (RoHS)
G3 - Cadmio verde oliva
F2 - Nickel lucido (RoHS)

-Bronzo Marino
-Acciaio
Contatti
-Lega di rame (std) G10 - Argentatura

G117 - Doratura

-Materiali speciali per termocoppie
Parti isolanti
- Gomma sintetica ad alto isolamento, resistente agli

- Gomma Flame Retardant in accordo alle NFF 16-102
e UNI CEI  11170.
- Gomma siliconica per applicazioni speciali, basse ed

atmosferici particolarmente ostili.

Metal parts
Materials    Treatments
-Aluminium alloy (std) F7 - Conductive black (RoHS)

    F6 -  Non conductive black (RoHS)
   G3 - Cadmium olive drab

 F2 - Bright Nickel (RoHS)
-Marine Bronze
-Steel
Contacts
-Copper alloy (std)  G10  - Silver plating

 G117 - Gold plating

-Special materials for thermocouple contacts
Insulating parts
- High insulation synthetic rubber resistant to oils

in accordance with MIL-R-3065.
- Flame Retardant rubber in accordance with NFF 16-102
and UNI CEI  11170.
- Silicon rubber for special applications, low and high

atmospheric agents.

Isolamento - Service rating Min insulating resistance : 

Cla sse T e nsione  lavoro Vcc T ensione  la voro Vca T ens. D i prova  Vca
Cla ss Ope ra ting voltage  Vdc Opera ting volta ge  Vac RMS T e st voltage  Vac RMS
INST .   250 V   200 V 1000 V

A   700 V   500 V 2000 V
D 1250 V 900 V 2800 V
E 1750 V 1250 V 3500 V
B 2450 V 1750 V 4500 V
C 4200 V 3000 V 7000 V

Attenuazione dello schermo - Shield attenuation

n

Class Opera�ng Voltage Vdc Opera�ng Voltage Vac RMS Test Voltage Vac RMS

5

Contatti - Contacts

0

50

100

150

200

250

300

350

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120 125 130

C
or

re
nt

e 
di

 la
vo

ro
 / 

R
at

ed
 c

ur
re

nt
 ( 

A
m

p 
)

#20
#18
#16
#12
#8
#4
#0
#4/0

20  7.5 A  7.5 A 12.0 m
18   10 A  7.5 A 12.0 m
16   22 A   13 A   6.0 m
12   41 A   23 A   3.0 m 12-14 AWG
  8   73 A   46 A   1.0 m 8-10 AWG
  4 135 A   80 A   0.5 m 4-6 AWG
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4/0 350 A 225 A   0.2 m 4/0 AWG
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Contatti - Contacts
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Wire SizeMax Contact ResistanceContact Size Rated Current at 80°CRated Current at 20°C

ELECTRICAL CHARACTERISTICS
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Contacts

Insulator Service Ra�ng

Crimp or Solder. Silver plated standard, Gold plated op�onal

4

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Parti metalliche
Materiali Trattamenti
-Lega di alluminio (std) F7 - Nero conduttivo (RoHS)

F6 -  Nero non conduttivo (RoHS)
G3 - Cadmio verde oliva
F2 - Nickel lucido (RoHS)

-Bronzo Marino
-Acciaio
Contatti
-Lega di rame (std) G10 - Argentatura

G117 - Doratura

-Materiali speciali per termocoppie
Parti isolanti
- Gomma sintetica ad alto isolamento, resistente agli

- Gomma Flame Retardant in accordo alle NFF 16-102
e UNI CEI  11170.
- Gomma siliconica per applicazioni speciali, basse ed

atmosferici particolarmente ostili.

Metal parts
Materials    Treatments
-Aluminium alloy (std) F7 - Conductive black (RoHS)

    F6 -  Non conductive black (RoHS)
   G3 - Cadmium olive drab

 F2 - Bright Nickel (RoHS)
-Marine Bronze
-Steel
Contacts
-Copper alloy (std)  G10  - Silver plating

 G117 - Gold plating

-Special materials for thermocouple contacts
Insulating parts
- High insulation synthetic rubber resistant to oils

in accordance with MIL-R-3065.
- Flame Retardant rubber in accordance with NFF 16-102
and UNI CEI  11170.
- Silicon rubber for special applications, low and high

atmospheric agents.

Isolamento - Service rating Min insulating resistance : 

Cla sse T e nsione  lavoro Vcc T ensione  la voro Vca T ens. D i prova  Vca
Cla ss Ope ra ting voltage  Vdc Opera ting volta ge  Vac RMS T e st voltage  Vac RMS
INST .   250 V   200 V 1000 V

A   700 V   500 V 2000 V
D 1250 V 900 V 2800 V
E 1750 V 1250 V 3500 V
B 2450 V 1750 V 4500 V
C 4200 V 3000 V 7000 V

Attenuazione dello schermo - Shield attenuation

n

Class Opera�ng Voltage Vdc Opera�ng Voltage Vac RMS Test Voltage Vac RMS
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Contatti - Contacts
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18-06
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Standard VG95234 
Ramps

CKBS: Stainless 
Pins on Ramps

T03

CKBS:

type: A, AF, MXX, PGXX, A...LB, A...CGMXX  (Section 2) 

00 - 01 - 02 - 03 - 030 - 06 - 07 - 08 - 26  (Section 2) 

(Section 3) 

(Section 1) 

(Section 1) 

11 - Connector Finish  (Section 1) 

figure

10 - Class type: 

Contacts modifications : Omit for Silver Plated
T03 : Gold Plated
XX : Modified Crimp Bucket
TC : Thermocouple Contacts
(Section 2 - 3)

2

Insert Rotation - Omit for standard

A CGMXX

10

Omit for A and AF classes
A...LB, A...CGMXX, A...MXX, A...PGXX  (Section 2)

(Optional)

:
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CKB31 - A - LB
Backshell and clamp

Not included (see Section 3)

CKB31 - A
Clamp not included 

(see Section 3)

CKB31 - AF
No Envinmental clamp

Classes and Styles

CKB3100A20-27PLB
Front Panel

CKB3100A20-27P
Front Panel

CKB3100AF20-27P
Front Panel

CKB3101AF20-27P
In Line Receptacle

CKB3101A20-27P
In Line Receptacle

CKB3101A20-27PLB
In Line Receptacle

CKB3106AF20-27P
Straight Plug

CKB3106A20-27P
Straight Plug

CKB3106A20-27PLB
Straight Plug

CKB3108AF20-27P
90° Plug

CKB3108A20-27PLB
90° Plug

CKB31030A20-27PLB
Rear Panel
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Classes and Styles

CKB - A - MXX
Suitable for Metric or 

PG clamp/conduit

CKB31 - A - CGMXX
Environmental clamp for 

shielded and unshielded cables

PANELS
Front, Rear

CKB3126A20-27P
Rear Panel

CKB3108A20-27PCGMXX
90° Plug

CKB3108A20-27PMXX
90° Plug

CKB3107A20-27P
Environmental Rear Panel

CKB3106A20-27PCGMXX
Straight Plug

CKB3106A20-27PMXX
Straight Plug

CKB3103A20-27P
Rear Panel

CKB3101A20-27PCGMXX
Rear Panel

CKB3101A20-27PMXX
In Line Receptacle

CKB3102A20-27P
Front Panel

CKB3100A20-27PCGMXX
Front Panel

CKB3100A20-27MXX
Front Panel
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Front Panel Receptacle with Accessory Mounting Thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 00 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

00 - Front Panel
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

LB ...

Deviation
Omit for Standard

Without 
Backshell and 
Cable Clamps

Application Notes:
- Front Panel Receptacle with thread for backshell (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

37

ITS 3100 A  ... N0
ITS 4100 A  ... N0

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PN0

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 F threa d

     10 SL 18.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 24.9 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 24.9 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 33.9 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 34.3 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 34.3 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 34.3 19.6 31.75 41.0 3.2 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 35.8 20.6 34.90 44.5 3.7 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 35.8 20.7 39.70 50.9 3.7 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 37.4 22.3 44.45 57.0 4.3 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 37.4 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 37.4 22.3 55.55 69.9 4.3 2.3125 - 16UN

Connettore da pannello a flangia quadra.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Wall mounting receptacle with rear thread
for  mount ing o f  var ious types o f
accessories.

 A

M K

L

F

 S

 RT

37

ITS 3100 A  ... N0
ITS 4100 A  ... N0

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PN0

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 F threa d

     10 SL 18.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 24.9 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 24.9 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 33.9 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 34.3 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 34.3 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 34.3 19.6 31.75 41.0 3.2 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 35.8 20.6 34.90 44.5 3.7 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 35.8 20.7 39.70 50.9 3.7 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 37.4 22.3 44.45 57.0 4.3 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 37.4 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 37.4 22.3 55.55 69.9 4.3 2.3125 - 16UN

Connettore da pannello a flangia quadra.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Wall mounting receptacle with rear thread
for  mount ing o f  var ious types o f
accessories.

 A

M K

L

F

 S

 RT

Shell size F Thread
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Front Panel Receptacle with cable clamp Mounting thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 00 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

00 - Front Panel
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Application Notes:
- Front Panel Receptacle with thread for clamp (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

38

ITS 3100 A / ITS 3100 R
ITS 4100 A / ITS 4100 R

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27P

Wall mounting receptacle.
Includes backshell for cable clamp
IT3057-XX A/B/C.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet.

Connettore da pannello a flangia quadra.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante.
Classe R: provvisto di zoccolo.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 31.75 41.0 3.2 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 34.90 44.5 3.7 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 39.70 50.9 3.7 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 44.45 57.0 4.3 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 55.55 69.9 4.3 2.2500 - 16UN

S

TKM R

L

Fi
l. 

V

Shell size V Thread
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ITS 3100 A / ITS 3100 R
ITS 4100 A / ITS 4100 R

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27P

Wall mounting receptacle.
Includes backshell for cable clamp
IT3057-XX A/B/C.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet.

Connettore da pannello a flangia quadra.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante.
Classe R: provvisto di zoccolo.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 31.75 41.0 3.2 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 34.90 44.5 3.7 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 39.70 50.9 3.7 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 44.45 57.0 4.3 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 55.55 69.9 4.3 2.2500 - 16UN

S
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Front Panel Receptacle with cable clamp 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 00 AF 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class AF with 
Cable Clamp

00 - Panel 
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Application Notes:
- Front Panel Receptacle with cable clamp included
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

44

ITS 3100 F
ITS 4100 F

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100F20-27P

Wall mounting receptacle.
Includes insulating grommet, backshell, class
A cable clamp IT3057 and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3100 A ... N12 and 4100 A ... N12.

Connettore da pannello flangia quadra.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3100 A ... N12 e 4100 A ... N12.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL 18.2    5.58 2.8   55.0 125 14.3 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5    7.92 3.3   58.4 125 14.5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 11.09 3.3   60.4 125 14.5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 11.09 3.3   71.8 135 19.1 24.60 32.5 3.2
18 30.7 14.27 4.0   77.8 140 19.1 27.00 35.0 3.2
20 34.0 15.87 4.0   74.0 130 19.1 29.40 38.0 3.2
22 37.3 15.87 4.0   74.0 130 19.6 31.75 41.0 3.2
24 40.9 19.05 4.0   76.7 130 20.6 34.90 44.5 3.7
28 46.7 19.05 4.0   83.2 135 20.7 39.70 50.9 3.7
32 53.4 23.79 4.0   90.3 140 22.3 44.45 57.0 4.3
36 59.6 31.75 4.0   96.8 145 22.3 49.20 63.5 4.3
40 65.5 34.92 4.0 115.8 160 22.3 55.55 69.9 4.3

L1

S

TKM R

L

Shell size

44

ITS 3100 F
ITS 4100 F

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100F20-27P

Wall mounting receptacle.
Includes insulating grommet, backshell, class
A cable clamp IT3057 and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3100 A ... N12 and 4100 A ... N12.

Connettore da pannello flangia quadra.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3100 A ... N12 e 4100 A ... N12.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL 18.2    5.58 2.8   55.0 125 14.3 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5    7.92 3.3   58.4 125 14.5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 11.09 3.3   60.4 125 14.5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 11.09 3.3   71.8 135 19.1 24.60 32.5 3.2
18 30.7 14.27 4.0   77.8 140 19.1 27.00 35.0 3.2
20 34.0 15.87 4.0   74.0 130 19.1 29.40 38.0 3.2
22 37.3 15.87 4.0   74.0 130 19.6 31.75 41.0 3.2
24 40.9 19.05 4.0   76.7 130 20.6 34.90 44.5 3.7
28 46.7 19.05 4.0   83.2 135 20.7 39.70 50.9 3.7
32 53.4 23.79 4.0   90.3 140 22.3 44.45 57.0 4.3
36 59.6 31.75 4.0   96.8 145 22.3 49.20 63.5 4.3
40 65.5 34.92 4.0 115.8 160 22.3 55.55 69.9 4.3

L1

S

TKM R

L
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2

Front Panel Receptacle with Environmental cable clamp

Application Notes:
- Front panel  Receptacle with Environmental cable clamp, suitable for shielding protection
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

42

ITS 3100 A ... PHM_ _
ITS 4100 A ... PHM_ _

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PPHM11

Wall mounting receptacle.
Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra.
Fornito completo di serracavo PHM. Garantisce
una ottima tenuta meccanica sul cavo e
ambientale se provvisto di appositi O-Ring.

Guscio P.N . PHM +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

S

TKM R

L

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 00 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

00 - Front Panel 
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

CGMXX ...

Deviation
Omit for Standard

Environmental 
Cable Clamp
for round cable

Shell size X X

42

ITS 3100 A ... PHM_ _
ITS 4100 A ... PHM_ _

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PPHM11

Wall mounting receptacle.
Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra.
Fornito completo di serracavo PHM. Garantisce
una ottima tenuta meccanica sul cavo e
ambientale se provvisto di appositi O-Ring.

Guscio P.N . PHM +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

S

TKM R

L

* : Consult the factory

18 / 21 / 25

*
*

18 / 21 / 25
21 / 25

4÷11
4÷11
4÷11

4÷11 / 7÷17
4÷11 / 7÷17

7÷17
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 

12÷21 / 18÷25 
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Application Notes:
- Front panel  Receptacle with Metric or PG internal thread.Suitable for clamp or adapter (not included)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Front Panel Receptacle with Metric or PG thread 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 00

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

00 - Front Panel
Receptacle

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

MXX ...

Deviation
Omit for Standard

MXX-.metric thread
PGXX - PG thread

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L

Fi
l. 

M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

Shell size MXX
Fine Pitch 1,5

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L

Fi
l. 

M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

PGXX

PG7 / PG9 / PG11

PG21 / PG29 / PG36
PG21 / PG29
PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29
PG16 / PG21 / PG29

PG11 / PG13.5 / PG16 / PG21

PG11 / PG16

PG11 / PG16
PG11 / PG16

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L

Fi
l. 

M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

M
 T

hr
ea

d 
or

 P
G

 T
hr

ea
d

2
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In Line Receptacle with Accessory Mounting Thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 01 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

01 - In Line 
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

LB ...

Deviation
Omit for Standard

Without 
Backshell and 
Cable Clamps

Application Notes:
- In Line Receptacle with thread for backshell (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

37

ITS 3100 A  ... N0
ITS 4100 A  ... N0

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PN0

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 F threa d

     10 SL 18.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 24.9 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 24.9 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 33.9 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 34.3 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 34.3 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 34.3 19.6 31.75 41.0 3.2 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 35.8 20.6 34.90 44.5 3.7 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 35.8 20.7 39.70 50.9 3.7 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 37.4 22.3 44.45 57.0 4.3 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 37.4 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 37.4 22.3 55.55 69.9 4.3 2.3125 - 16UN

Connettore da pannello a flangia quadra.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Wall mounting receptacle with rear thread
for  mount ing o f  var ious types o f
accessories.

 A

M K

L

F

 S

 RT

37

ITS 3100 A  ... N0
ITS 4100 A  ... N0

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PN0

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0 F threa d

     10 SL 18.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 24.9 14.5 23.00 30.4 3.2 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 24.9 14.5 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 33.9 19.1 24.60 32.5 3.2 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 34.3 19.1 27.00 35.0 3.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 34.3 19.1 29.40 38.0 3.2 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 34.3 19.6 31.75 41.0 3.2 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 35.8 20.6 34.90 44.5 3.7 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 35.8 20.7 39.70 50.9 3.7 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 37.4 22.3 44.45 57.0 4.3 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 37.4 22.3 49.20 63.5 4.3 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 37.4 22.3 55.55 69.9 4.3 2.3125 - 16UN

Connettore da pannello a flangia quadra.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Wall mounting receptacle with rear thread
for  mount ing o f  var ious types o f
accessories.

 A

M K

L

F

 S

 RT

Shell size F Thread

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L
Fi

l. 
V

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L
Fi

l. 
V

84

ITS 3106 A ... N0
ITS 4106 A ... N0

Connettore volante diritto
Straight plug

 QL

F

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PN0

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 24.70 22.6 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.70 29.0 0.7500 - 20UNEF
   16 S 24.70 31.6 0.8750 - 20UNEF

16 34.25 31.6 0.8750 - 20UNEF
18 34.25 36.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.25 39.8 1.1250 - 18UNEF
22 34.25 43.0 1.2500 - 18UNEF
24 35.85 46.4 1.3750 - 18UNEF
28 35.65 53.0 1.6250 - 18UNEF
32 37.45 60.0 1.8750 - 16UN
36 37.45 66.2 2.0625 - 16UN
40 37.45 72.3 2.3125 - 16UN

Max.

Connettore volante diritto.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Straight plug with back thread for  mounting
of various types of accessories.

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L

Fi
l. 

V

L
2
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In Line Receptacle with cable clamp Mounting thread

Application Notes:
- In Line Receptacle with thread for Clamp (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 01 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

01 - In Line
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L

Fi
l. 

V

Shell size V Thread

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L

Fi
l. 

V

50

ITS 3101 A / ITS 3101 R
ITS 4101 A / ITS 4101 R

Es. / Ex. : ITS3101A20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C
cable clamp.
Class A: no grommet supplied.
Class R: supplied with grommet

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A: senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 V thre ad

     10 SL 18.2 2.8 44.0 14.3 21.8 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 46.4 14.5 28.8 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 46.4 14.5 30.5 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 57.8 19.1 30.5 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 57.8 19.1 33.8 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 58.1 19.1 36.9 1.1875 - 18UNEF
22 37.3 4.0 58.1 19.6 39.5 1.1875 - 18UNEF
24 40.9 4.0 59.7 20.6 43.9 1.4375 - 18UNEF
28 46.7 4.0 66.2 20.7 48.4 1.4375 - 18UNEF
32 53.4 4.0 71.3 22.3 56.0 1.7500 - 18UNS
36 59.6 4.0 76.8 22.3 62.4 2.0000 - 18UNS
40 65.5 4.0 76.8 22.3 68.6 2.2500 - 16UN

KM

L

Fi
l. 

V

V 
Th

re
ad
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In Line Receptacle with cable clamp 

Application Notes:
- In Line  Receptacle with  cable clamp included
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

56

ITS 3101 F
ITS 4101 F

Es. / Ex. : ITS3101F20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes insulating grommet, backshell,
class A IT3057 cable clamp and neoprene
sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3101 A ... N12 and 4101 A ... N12.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3101 A ... N12 e 4101 A ... N12.

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL 18.2    5.58 2.8   55.0 125 14.3 21.8
   14 S 24.5    7.92 3.3   58.4 125 14.5 28.8
   16 S 27.2 11.09 3.3   60.4 125 14.5 30.5

16 27.2 11.09 3.3   71.8 135 19.1 30.5
18 30.7 14.27 4.0   77.8 140 19.1 33.8
20 34.0 15.87 4.0   74.0 130 19.1 36.9
22 37.3 15.87 4.0   74.0 130 19.6 39.5
24 40.9 19.05 4.0   76.7 130 20.6 43.9
28 46.7 19.05 4.0   83.2 135 20.7 48.4
32 53.4 23.79 4.0   90.3 140 22.3 56.0
36 59.6 31.75 4.0   96.8 145 22.3 62.4
40 65.5 34.92 4.0 115.8 160 22.3 68.6

L1

KM

L

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 01 AF 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class AF with 
Cable Clamp

01 - In Line
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel 

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Shell size

56

ITS 3101 F
ITS 4101 F

Es. / Ex. : ITS3101F20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes insulating grommet, backshell,
class A IT3057 cable clamp and neoprene
sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3101 A ... N12 and 4101 A ... N12.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3101 A ... N12 e 4101 A ... N12.

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL 18.2    5.58 2.8   55.0 125 14.3 21.8
   14 S 24.5    7.92 3.3   58.4 125 14.5 28.8
   16 S 27.2 11.09 3.3   60.4 125 14.5 30.5

16 27.2 11.09 3.3   71.8 135 19.1 30.5
18 30.7 14.27 4.0   77.8 140 19.1 33.8
20 34.0 15.87 4.0   74.0 130 19.1 36.9
22 37.3 15.87 4.0   74.0 130 19.6 39.5
24 40.9 19.05 4.0   76.7 130 20.6 43.9
28 46.7 19.05 4.0   83.2 135 20.7 48.4
32 53.4 23.79 4.0   90.3 140 22.3 56.0
36 59.6 31.75 4.0   96.8 145 22.3 62.4
40 65.5 34.92 4.0 115.8 160 22.3 68.6

L1

KM

L

56

ITS 3101 F
ITS 4101 F

Es. / Ex. : ITS3101F20-27P

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes insulating grommet, backshell,
class A IT3057 cable clamp and neoprene
sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3101 A ... N12 and 4101 A ... N12.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3101 A ... N12 e 4101 A ... N12.

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL 18.2    5.58 2.8   55.0 125 14.3 21.8
   14 S 24.5    7.92 3.3   58.4 125 14.5 28.8
   16 S 27.2 11.09 3.3   60.4 125 14.5 30.5

16 27.2 11.09 3.3   71.8 135 19.1 30.5
18 30.7 14.27 4.0   77.8 140 19.1 33.8
20 34.0 15.87 4.0   74.0 130 19.1 36.9
22 37.3 15.87 4.0   74.0 130 19.6 39.5
24 40.9 19.05 4.0   76.7 130 20.6 43.9
28 46.7 19.05 4.0   83.2 135 20.7 48.4
32 53.4 23.79 4.0   90.3 140 22.3 56.0
36 59.6 31.75 4.0   96.8 145 22.3 62.4
40 65.5 34.92 4.0 115.8 160 22.3 68.6

L1

KM

L
2
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In Line Receptacle with Environmental cable clamp

Application Notes:
- In Line  Receptacle with Environmental cable clamp,suitable for shielding protection
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

54

ITS 3101 A ... PHM_ _
ITS 4101 A ... PHM_ _

Es. / Ex. : ITS3101A20-27PPHM11

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di serracavo PHM. Garantisce
una ottima tenuta meccanica sul cavo e
ambientale se provvisto di appositi O-Ring.

Guscio P.N . PHM +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

KM

L

54

ITS 3101 A ... PHM_ _
ITS 4101 A ... PHM_ _

Es. / Ex. : ITS3101A20-27PPHM11

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di serracavo PHM. Garantisce
una ottima tenuta meccanica sul cavo e
ambientale se provvisto di appositi O-Ring.

Guscio P.N . PHM +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

KM

L

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 01 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

01 - In Line 
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

CGMXX ...

Deviation
Omit for Standard

Environmental 
Cable Clamp
for round cable

Shell size X X

54

ITS 3101 A ... PHM_ _
ITS 4101 A ... PHM_ _

Es. / Ex. : ITS3101A20-27PPHM11

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

In-line receptacle.
Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore per giunzioni volanti.
Fornito completo di serracavo PHM. Garantisce
una ottima tenuta meccanica sul cavo e
ambientale se provvisto di appositi O-Ring.

Guscio P.N . PHM +0 +0.2
She ll size -0.1 -0

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

KM

L

2

* : Consult the factory

*
*

18 / 21 / 25
18 / 21 / 25

21 / 25

4÷11
4÷11
4÷11

4÷11 / 7÷17
4÷11 / 7÷17

7÷17
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 

12÷21 / 18÷25 
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Application Notes:
- In Line Receptacle with Metric or PG internal thread.Suitable for clamp or adapter (not included)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

In Line Receptacle with Metric or PG thread 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 01

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

01 - In Line 
Receptacle

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

MXX ...

Deviation
Omit for Standard

MXX-.metric thread
PGXX - PG thread

53

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

ITS 3101 A ... M_ _
ITS 4101 A ... M_ _

KM

L

Fi
l. 

M

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 M thread

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 21.8
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 28.8
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 30.5

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 30.5
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 33.8
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 36.9
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 39.5
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 43.9
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 48.4
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 56.0
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 62.4
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 68.6

Es. / Ex. : ITS3101A20-27PM20x1.5

In-line receptacle for use with metric cable
glands (not included). Other types of adaptors
can be supplied in various sizes upon request.
No grommet supplied.

Connettore per giunzioni volanti con adattatore
per serracavo metrico, non incluso. Altri tipi di
adattatori possono essere forniti nelle varie
taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Shell size MXX
Fine Pitch 1,5

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L

Fi
l. 

M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

PGXX

PG7 / PG9 / PG11

PG21 / PG29 / PG36
PG21 / PG29
PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29
PG16 / PG21 / PG29

PG11 / PG13.5 / PG16 / PG21

PG11 / PG16

PG11 / PG16
PG11 / PG16

53

Connettore per giunzione volante
In-line receptacle

ITS 3101 A ... M_ _
ITS 4101 A ... M_ _

KM

L

Fi
l. 

M

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 M thread

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 21.8
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 28.8
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 30.5

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 30.5
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 33.8
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 36.9
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 39.5
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 43.9
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 48.4
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 56.0
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 62.4
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 68.6

Es. / Ex. : ITS3101A20-27PM20x1.5

In-line receptacle for use with metric cable
glands (not included). Other types of adaptors
can be supplied in various sizes upon request.
No grommet supplied.

Connettore per giunzioni volanti con adattatore
per serracavo metrico, non incluso. Altri tipi di
adattatori possono essere forniti nelle varie
taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.
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Application Notes:
- Front Panel  Receptacle
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Front Panel Receptacle 

62

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3102A20-27P

Box mounting square flange receptacle.
Class A: for general use.
Class E, R: for environmental sealing.

Connettore da pannello flangia quadra.
Classe A: per impieghi generali.
Classe E, R: per tenuta ambientale.

ITS 3102 A / ITS 3102 E / ITS 3102 R
ITS 4102 A / ITS 4102 R

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL 18.2 16.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 19.2 3.3 24.7 14.5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 22.4 3.3 24.7 14.5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 22.4 3.3 33.8 19.1 24.60 32.5 3.2
18 30.7 25.6 4.0 34.5 19.1 27.00 35.0 3.2
20 34.0 29.0 4.0 34.5 19.1 29.40 38.0 3.2
22 37.3 32.2 4.0 34.5 19.6 31.75 41.0 3.2
24 40.9 35.3 4.0 35.7 20.6 34.90 44.5 3.7
28 46.7 41.4 4.0 35.7 20.7 39.70 50.9 3.7
32 53.4 47.8 4.0 37.3 22.3 44.45 57.0 4.3
36 59.6 54.1 4.0 37.3 22.3 49.20 63.5 4.3
40 65.5 59.0 4.0 37.3 22.3 55.55 69.9 4.3

S

TKM R

L

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 02

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

02 - Front Panel 
Receptacle

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Shell size

62

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

Es. / Ex. : ITS3102A20-27P

Box mounting square flange receptacle.
Class A: for general use.
Class E, R: for environmental sealing.

Connettore da pannello flangia quadra.
Classe A: per impieghi generali.
Classe E, R: per tenuta ambientale.

ITS 3102 A / ITS 3102 E / ITS 3102 R
ITS 4102 A / ITS 4102 R

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 -0

     10 SL 18.2 16.2 2.8 24.7 14.3 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 19.2 3.3 24.7 14.5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 22.4 3.3 24.7 14.5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 22.4 3.3 33.8 19.1 24.60 32.5 3.2
18 30.7 25.6 4.0 34.5 19.1 27.00 35.0 3.2
20 34.0 29.0 4.0 34.5 19.1 29.40 38.0 3.2
22 37.3 32.2 4.0 34.5 19.6 31.75 41.0 3.2
24 40.9 35.3 4.0 35.7 20.6 34.90 44.5 3.7
28 46.7 41.4 4.0 35.7 20.7 39.70 50.9 3.7
32 53.4 47.8 4.0 37.3 22.3 44.45 57.0 4.3
36 59.6 54.1 4.0 37.3 22.3 49.20 63.5 4.3
40 65.5 59.0 4.0 37.3 22.3 55.55 69.9 4.3

S

TKM R

L

2
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Rear Panel Receptacle with Accessory Mounting Thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 030 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

030 - Rear Panel 
Receptacle

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

LB ...

Deviation
Omit for Standard

Without 
Backshell and 
Cable Clamps

Application Notes:
- Rear Panel Receptacle with thread for backshell (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

67

ITS 31030 A  ... N0
ITS 41030 A  ... N0

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

L

M K

F A

 R

 S

T

Es. / Ex. : ITS31030A20-27PN0

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 T  thre ad F threa d

     10 SL 18.2 2.8 30.1 18.5 18.25 25.4 M4 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 30.2 18.5 23.00 30.4 M4 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 30.1 18.5 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 37.1 23.2 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 36.1 23.2 27.00 35.0 M4 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 38.4 23.2 29.40 38.0 M4 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 37.1 23.2 31.75 41.0 M4 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 37.1 23.2 34.90 44.5 M4 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 39.6 24.4 39.70 50.9 M5 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 39.6 24.2 44.45 57.0 M5 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 39.6 24.2 49.20 63.5 M5 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 39.6 24.4 55.55 69.9 M5 2.3125 - 16UN

Connettore a flangia quadra per montaggio da
retro pannello.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Square flange receptacle for rear panel
mounting with back thread to be used for
mounting of various types of accessories.

Shell size F ThreadT 
Thread

67

ITS 31030 A  ... N0
ITS 41030 A  ... N0

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

L

M K

F A

 R

 S

T

Es. / Ex. : ITS31030A20-27PN0

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 T  thre ad F threa d

     10 SL 18.2 2.8 30.1 18.5 18.25 25.4 M4 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 30.2 18.5 23.00 30.4 M4 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 30.1 18.5 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 37.1 23.2 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 36.1 23.2 27.00 35.0 M4 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 38.4 23.2 29.40 38.0 M4 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 37.1 23.2 31.75 41.0 M4 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 37.1 23.2 34.90 44.5 M4 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 39.6 24.4 39.70 50.9 M5 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 39.6 24.2 44.45 57.0 M5 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 39.6 24.2 49.20 63.5 M5 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 39.6 24.4 55.55 69.9 M5 2.3125 - 16UN

Connettore a flangia quadra per montaggio da
retro pannello.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Square flange receptacle for rear panel
mounting with back thread to be used for
mounting of various types of accessories.

67

ITS 31030 A  ... N0
ITS 41030 A  ... N0

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

L

M K

F A

 R

 S

T

Es. / Ex. : ITS31030A20-27PN0

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 T  thre ad F threa d

     10 SL 18.2 2.8 30.1 18.5 18.25 25.4 M4 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.5 3.3 30.2 18.5 23.00 30.4 M4 0.7500 - 20UNEF
   16 S 27.2 3.3 30.1 18.5 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF

16 27.2 3.3 37.1 23.2 24.60 32.5 M4 0.8750 - 20UNEF
18 30.7 4.0 36.1 23.2 27.00 35.0 M4 1.0000 - 20UNEF
20 34.0 4.0 38.4 23.2 29.40 38.0 M4 1.1250 - 18UNEF
22 37.3 4.0 37.1 23.2 31.75 41.0 M4 1.2500 - 18UNEF
24 40.9 4.0 37.1 23.2 34.90 44.5 M4 1.3750 - 18UNEF
28 46.7 4.0 39.6 24.4 39.70 50.9 M5 1.6250 - 18UNEF
32 53.4 4.0 39.6 24.2 44.45 57.0 M5 1.8750 - 16UN
36 59.6 4.0 39.6 24.2 49.20 63.5 M5 2.0625 - 16UN
40 65.5 4.0 39.6 24.4 55.55 69.9 M5 2.3125 - 16UN

Connettore a flangia quadra per montaggio da
retro pannello.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Square flange receptacle for rear panel
mounting with back thread to be used for
mounting of various types of accessories.

F 
Th

re
ad

2



BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

40

Application Notes:
- Rear Panel  Receptacle
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Rear Panel Receptacle 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 03

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

03 - Rear Panel
Receptacle

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

65

Es. / Ex. : ITS3103A20-27P

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

Square flange receptacle for rear panel
mounting.
Class A: for general use.
Class R: for enviromental sealing.

Connettore a flangia quadra per montaggio da
retro pannello.
Classe A: per impieghi generali.
Classe R: per tenuta ambientale.

ITS 3103 A / ITS 3103 R
ITS 4103 A / ITS 4103 R

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 T  thre ad

     10 SL 18.2 16.2 2.8 24.7 18.5 18.25 25.4 M4
   14 S 24.5 19.2 3.3 24.7 18.5 23.00 30.4 M4
   16 S 27.2 22.4 3.3 24.7 18.5 24.60 32.5 M4

16 27.2 22.4 3.3 33.8 23.2 24.60 32.5 M4
18 30.7 25.6 4.0 34.2 23.2 27.00 35.0 M4
20 34.0 29.0 4.0 34.5 23.2 29.40 38.0 M4
22 37.3 32.2 4.0 33.8 23.2 31.75 41.0 M4
24 40.9 35.3 4.0 34.5 23.2 34.90 44.5 M4
28 46.7 41.4 4.0 34.5 24.4 39.70 50.9 M5
32 53.4 47.8 4.0 33.8 24.2 44.45 57.0 M5
36 59.6 54.1 4.0 33.8 24.2 49.20 63.5 M5
40 65.5 59.0 4.0 33.8 24.4 55.55 69.9 M5

S

TKM R

L

Shell size T
 Thread

65

Es. / Ex. : ITS3103A20-27P

Connettore da pannello
Box mounting receptacle

Square flange receptacle for rear panel
mounting.
Class A: for general use.
Class R: for enviromental sealing.

Connettore a flangia quadra per montaggio da
retro pannello.
Classe A: per impieghi generali.
Classe R: per tenuta ambientale.

ITS 3103 A / ITS 3103 R
ITS 4103 A / ITS 4103 R

Guscio +0 +0.2
She ll size -0.1 -0 T  thre ad

     10 SL 18.2 16.2 2.8 24.7 18.5 18.25 25.4 M4
   14 S 24.5 19.2 3.3 24.7 18.5 23.00 30.4 M4
   16 S 27.2 22.4 3.3 24.7 18.5 24.60 32.5 M4

16 27.2 22.4 3.3 33.8 23.2 24.60 32.5 M4
18 30.7 25.6 4.0 34.2 23.2 27.00 35.0 M4
20 34.0 29.0 4.0 34.5 23.2 29.40 38.0 M4
22 37.3 32.2 4.0 33.8 23.2 31.75 41.0 M4
24 40.9 35.3 4.0 34.5 23.2 34.90 44.5 M4
28 46.7 41.4 4.0 34.5 24.4 39.70 50.9 M5
32 53.4 47.8 4.0 33.8 24.2 44.45 57.0 M5
36 59.6 54.1 4.0 33.8 24.2 49.20 63.5 M5
40 65.5 59.0 4.0 33.8 24.4 55.55 69.9 M5

S

TKM R

L

T Thread

2
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Straight Plug with Accessory Mounting Thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 06 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

06 - Straight Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

LB ...

Deviation
Omit for Standard

Without 
Backshell and 
Cable Clamps

84

ITS 3106 A ... N0
ITS 4106 A ... N0

Connettore volante diritto
Straight plug

 QL

F

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PN0

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 24.70 22.6 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.70 29.0 0.7500 - 20UNEF
   16 S 24.70 31.6 0.8750 - 20UNEF

16 34.25 31.6 0.8750 - 20UNEF
18 34.25 36.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.25 39.8 1.1250 - 18UNEF
22 34.25 43.0 1.2500 - 18UNEF
24 35.85 46.4 1.3750 - 18UNEF
28 35.65 53.0 1.6250 - 18UNEF
32 37.45 60.0 1.8750 - 16UN
36 37.45 66.2 2.0625 - 16UN
40 37.45 72.3 2.3125 - 16UN

Max.

Connettore volante diritto.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Straight plug with back thread for  mounting
of various types of accessories.

84

ITS 3106 A ... N0
ITS 4106 A ... N0

Connettore volante diritto
Straight plug

 QL

F

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PN0

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 24.70 22.6 0.6250 - 24UNEF
   14 S 24.70 29.0 0.7500 - 20UNEF
   16 S 24.70 31.6 0.8750 - 20UNEF

16 34.25 31.6 0.8750 - 20UNEF
18 34.25 36.2 1.0000 - 20UNEF
20 34.25 39.8 1.1250 - 18UNEF
22 34.25 43.0 1.2500 - 18UNEF
24 35.85 46.4 1.3750 - 18UNEF
28 35.65 53.0 1.6250 - 18UNEF
32 37.45 60.0 1.8750 - 16UN
36 37.45 66.2 2.0625 - 16UN
40 37.45 72.3 2.3125 - 16UN

Max.

Connettore volante diritto.
Dotato di filetto posteriore per il montaggio di
accessori di diverso tipo.

Straight plug with back thread for  mounting
of various types of accessories.

Application Notes:
- Straight Plug with thread for backshell (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Shell size F Thread

2
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Straight Plug with cable clamp Mounting thread

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 06 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

06 - Straight Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Application Notes:
-Straight Plug with thread for clamp (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

85

ITS 3106 A / ITS 3106 R
ITS 4106 A / ITS 4106 R

Es. / Ex. : ITS3106A20-27P

Connettore volante diritto
Straight plug

Straight plug.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C cable
clamp.
Class A: no grommet supplied
Class R: supplied with grommet

Connettore da cavo diritto.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A : senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio
She ll size V thread

     10 SL 44.0 22.6 0.6250 - 24UNEF
   14 S 46.4 29.0 0.7500 - 20UNEF
   16 S 46.4 31.6 0.8750 - 20UNEF

16 57.8 31.6 0.8750 - 20UNEF
18 57.8 36.2 1.0000 - 20UNEF
20 58.1 39.8 1.1875 - 18UNEF
22 58.1 43.0 1.1875 - 18UNEF
24 59.7 46.4 1.4375 - 18UNEF
28 66.2 53.0 1.4375 - 18UNEF
32 71.3 60.0 1.7500 - 18UNS
36 76.8 66.2 2.0000 - 18UNS
40 76.8 72.3 2.2500 - 16UN

Max.

L

Fi
l. 

V

Shell size V Thread

85

ITS 3106 A / ITS 3106 R
ITS 4106 A / ITS 4106 R

Es. / Ex. : ITS3106A20-27P

Connettore volante diritto
Straight plug

Straight plug.
Includes backshell for IT3057-XX A/B/C cable
clamp.
Class A: no grommet supplied
Class R: supplied with grommet

Connettore da cavo diritto.
Fornito completo di adattatore per serracavo
IT3057-XX A/B/C.
Classe A : senza zoccolo isolante
Classe R: provvisto di zoccolo

Guscio
She ll size V thread

     10 SL 44.0 22.6 0.6250 - 24UNEF
   14 S 46.4 29.0 0.7500 - 20UNEF
   16 S 46.4 31.6 0.8750 - 20UNEF

16 57.8 31.6 0.8750 - 20UNEF
18 57.8 36.2 1.0000 - 20UNEF
20 58.1 39.8 1.1875 - 18UNEF
22 58.1 43.0 1.1875 - 18UNEF
24 59.7 46.4 1.4375 - 18UNEF
28 66.2 53.0 1.4375 - 18UNEF
32 71.3 60.0 1.7500 - 18UNS
36 76.8 66.2 2.0000 - 18UNS
40 76.8 72.3 2.2500 - 16UN

Max.

L

Fi
l. 

V
V 

Th
re

ad
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Straight Plug with cable clamp 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 06 AF 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class AF with 
Cable Clamp

06 - Straight Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Application Notes:
- Straight plug with  cable clamp included
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

91

Es. / Ex. : ITS3106F20-27P

ITS 3106 F
ITS 4106 F

Connettore volante diritto
Straight plug

Straight plug.
Includes insulating grommet, backshell, class
A IT3057 cable clamp and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3106 A ... N12 and 4106 A ... N12.

Connettore da cavo diritto.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3106 A ... N12 e 4106 A ... N12.

Guscio
She ll size

     10 SL    5.58   55.0 125 22.6
   14 S    7.92   58.4 125 29.0
   16 S 11.09   60.4 125 31.6

16 11.09   71.8 135 31.6
18 14.27   77.8 140 36.2
20 15.87   74.0 130 39.8
22 15.87   74.0 130 43.0
24 19.05   76.7 130 46.4
28 19.05   83.2 135 53.0
32 23.79   90.3 140 60.0
36 31.75   96.8 145 66.2
40 34.92 115.8 160 72.3

Max. Max.

L1

L

91

Es. / Ex. : ITS3106F20-27P

ITS 3106 F
ITS 4106 F

Connettore volante diritto
Straight plug

Straight plug.
Includes insulating grommet, backshell, class
A IT3057 cable clamp and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3106 A ... N12 and 4106 A ... N12.

Connettore da cavo diritto.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3106 A ... N12 e 4106 A ... N12.

Guscio
She ll size

     10 SL    5.58   55.0 125 22.6
   14 S    7.92   58.4 125 29.0
   16 S 11.09   60.4 125 31.6

16 11.09   71.8 135 31.6
18 14.27   77.8 140 36.2
20 15.87   74.0 130 39.8
22 15.87   74.0 130 43.0
24 19.05   76.7 130 46.4
28 19.05   83.2 135 53.0
32 23.79   90.3 140 60.0
36 31.75   96.8 145 66.2
40 34.92 115.8 160 72.3

Max. Max.

L1

L

Shell size

91

Es. / Ex. : ITS3106F20-27P

ITS 3106 F
ITS 4106 F

Connettore volante diritto
Straight plug

Straight plug.
Includes insulating grommet, backshell, class
A IT3057 cable clamp and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3106 A ... N12 and 4106 A ... N12.

Connettore da cavo diritto.
Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3106 A ... N12 e 4106 A ... N12.

Guscio
She ll size

     10 SL    5.58   55.0 125 22.6
   14 S    7.92   58.4 125 29.0
   16 S 11.09   60.4 125 31.6

16 11.09   71.8 135 31.6
18 14.27   77.8 140 36.2
20 15.87   74.0 130 39.8
22 15.87   74.0 130 43.0
24 19.05   76.7 130 46.4
28 19.05   83.2 135 53.0
32 23.79   90.3 140 60.0
36 31.75   96.8 145 66.2
40 34.92 115.8 160 72.3

Max. Max.

L1

L 2
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Straight Plug with Environmental cable clamp

Application Notes:
- Straight Plug with Environmental cable clamp,suitable for shielding protection
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

89

Connettore volante diritto
Straight plug

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PPHM11

ITS 3106 A ... PHM_ _
ITS 4106 A ... PHM_ _

Straight plug complete with a PHM cable clamp
that assures an excellent mechanical and
waterproof seal if used with the correct neoprene
sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore da cavo diritto fornito completo di
serracavo PHM.
Garantisce una ottima tenuta meccanica sul
cavo e ambientale se provvisto di appositi O-
Ring.

Guscio P.N. PHM
She ll size

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

Ma x.

L

89

Connettore volante diritto
Straight plug

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PPHM11

ITS 3106 A ... PHM_ _
ITS 4106 A ... PHM_ _

Straight plug complete with a PHM cable clamp
that assures an excellent mechanical and
waterproof seal if used with the correct neoprene
sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore da cavo diritto fornito completo di
serracavo PHM.
Garantisce una ottima tenuta meccanica sul
cavo e ambientale se provvisto di appositi O-
Ring.

Guscio P.N. PHM
She ll size

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

Ma x.

L

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 06 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

06 - Straight Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

CGMXX ...

Deviation
Omit for Standard

Environmental 
Cable Clamp
for round cable

Shell size X X

89

Connettore volante diritto
Straight plug

Es. / Ex. : ITS3106A20-27PPHM11

ITS 3106 A ... PHM_ _
ITS 4106 A ... PHM_ _

Straight plug complete with a PHM cable clamp
that assures an excellent mechanical and
waterproof seal if used with the correct neoprene
sealing sleeves.
No grommet supplied.

Connettore da cavo diritto fornito completo di
serracavo PHM.
Garantisce una ottima tenuta meccanica sul
cavo e ambientale se provvisto di appositi O-
Ring.

Guscio P.N. PHM
She ll size

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

Ma x.

L
2

* : Consult the factory

*
*

18 / 21 / 25
18 / 21 / 25

21 / 25

4÷11
4÷11
4÷11

4÷11 / 7÷17
4÷11 / 7÷17

7÷17
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 

12÷21 / 18÷25 
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Application Notes:
- Straight Plug with Metric or PG internal thread.Suitable for clamp or adapter (not included)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Straight Plug with Metric or PG thread 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 06

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

06 - Straight Plug

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

MXX ...

Deviation
Omit for Standard

MXX-.metric thread
PGXX - PG thread

88

Connettore volante diritto
Straight plug

Connettore da cavo diritto con adattatore per
serracavo metrico, non incluso. Altri tipi di
adattatori possono essere forniti nelle varie
taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

L

Fi
l. 

M

ITS 3106 A ... FM_ _
ITS 4106 A ... FM_ _

Straight plug with adaptor for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Guscio
She ll size M thread

     10 SL M12x1,5    76.0 22.6
   14 S M16x1,5    81.5 29.0
   16 S M16x1,5    83.5 31.6

16 M16x1,5    92.0 31.6
18 M20x1,5 101.5 36.2
20 M25x1,5 104.5 39.8
22 M25x1,5 104.5 43.0
24 M32x1,5 110.5 46.4
28 M32x1,5 115.5 53.0
32 M36x1,5 121.5 60.0
36 M40x1,5 136.5 66.2
40 M50x1,5 141.5 72.3

Ma x.

Ex. : ITS3106A20-27PFM20

M
 T

hr
ea

d 
or

 P
G

 T
hr

ea
d

88

Connettore volante diritto
Straight plug

Connettore da cavo diritto con adattatore per
serracavo metrico, non incluso. Altri tipi di
adattatori possono essere forniti nelle varie
taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

L

Fi
l. 

M

ITS 3106 A ... FM_ _
ITS 4106 A ... FM_ _

Straight plug with adaptor for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Guscio
She ll size M thread

     10 SL M12x1,5    76.0 22.6
   14 S M16x1,5    81.5 29.0
   16 S M16x1,5    83.5 31.6

16 M16x1,5    92.0 31.6
18 M20x1,5 101.5 36.2
20 M25x1,5 104.5 39.8
22 M25x1,5 104.5 43.0
24 M32x1,5 110.5 46.4
28 M32x1,5 115.5 53.0
32 M36x1,5 121.5 60.0
36 M40x1,5 136.5 66.2
40 M50x1,5 141.5 72.3

Ma x.

Ex. : ITS3106A20-27PFM20

Shell size MXX
Fine Pitch 1,5

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L
Fi

l. 
M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

PGXX

PG7 / PG9 / PG11

PG21 / PG29 / PG36
PG21 / PG29
PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29
PG16 / PG21 / PG29

PG11 / PG13.5 / PG16 / PG21

PG11 / PG16

PG11 / PG16
PG11 / PG16

2
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90° Plug with cable clamp Mounting thread

Application Notes:
- 90° Plug with Thread for cable clamp (not included, see Section 3)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 08 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class

08 - 90° Plug Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

97

ITS 3108 A / ITS 3108 R
ITS 4108 A / ITS 4108 R

Es. / Ex. : ITS3108A20-27P

Class R includes a wire sealing grommet.
Class A: no grommet suppliedisolante.

Classe A: senza zoccolo

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 0.6250 - 24UNEF 40 22.6 25.0
   14 S 0.7500 - 20UNEF 42 29.0 26.5
   16 S 0.8750 - 20UNEF 46 31.6 27.0

16 0.8750 - 20UNEF 55 31.6 27.0
18 1.0000 - 20UNEF 57 36.2 30.0
20 1.1875 - 18UNEF 62 39.8 32.0
22 1.1875 - 18UNEF 62 43.0 32.0
24 1.4375 - 18UNEF 67 46.4 37.0
28 1.4375 - 18UNEF 67 53.0 38.0
32 1.7500 - 18UNS 72 60.0 45.5
36 2.0000 - 18UNS 75 66.2 47.2
40 2.2500 - 16UN 78 72.3 52.0

Fil. F

L

U

Shell size F Thread

97

ITS 3108 A / ITS 3108 R
ITS 4108 A / ITS 4108 R

Es. / Ex. : ITS3108A20-27P

Class R includes a wire sealing grommet.
Class A: no grommet suppliedisolante.

Classe A: senza zoccolo

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 0.6250 - 24UNEF 40 22.6 25.0
   14 S 0.7500 - 20UNEF 42 29.0 26.5
   16 S 0.8750 - 20UNEF 46 31.6 27.0

16 0.8750 - 20UNEF 55 31.6 27.0
18 1.0000 - 20UNEF 57 36.2 30.0
20 1.1875 - 18UNEF 62 39.8 32.0
22 1.1875 - 18UNEF 62 43.0 32.0
24 1.4375 - 18UNEF 67 46.4 37.0
28 1.4375 - 18UNEF 67 53.0 38.0
32 1.7500 - 18UNS 72 60.0 45.5
36 2.0000 - 18UNS 75 66.2 47.2
40 2.2500 - 16UN 78 72.3 52.0

Fil. F

L

U

97

ITS 3108 A / ITS 3108 R
ITS 4108 A / ITS 4108 R

Es. / Ex. : ITS3108A20-27P

Class R includes a wire sealing grommet.
Class A: no grommet suppliedisolante.

Classe A: senza zoccolo

Guscio
She ll size F thread

     10 SL 0.6250 - 24UNEF 40 22.6 25.0
   14 S 0.7500 - 20UNEF 42 29.0 26.5
   16 S 0.8750 - 20UNEF 46 31.6 27.0

16 0.8750 - 20UNEF 55 31.6 27.0
18 1.0000 - 20UNEF 57 36.2 30.0
20 1.1875 - 18UNEF 62 39.8 32.0
22 1.1875 - 18UNEF 62 43.0 32.0
24 1.4375 - 18UNEF 67 46.4 37.0
28 1.4375 - 18UNEF 67 53.0 38.0
32 1.7500 - 18UNS 72 60.0 45.5
36 2.0000 - 18UNS 75 66.2 47.2
40 2.2500 - 16UN 78 72.3 52.0

Fil. F

L

U

F Thread

2
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90° Plug with cable clamp 

Application Notes:
- 90° Plug with  cable clamp included
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

102

ITS 3108 F
ITS 4108 F

Es. / Ex. : ITS3108F20-27P

Includes insulating grommet, backshell, class
A cable clamp IT3057 and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3108 A ... N12 and 4108 A ... N12.

Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3108 A ... N12 e 4108 A ... N12.

Guscio
She ll size

     10 SL    5.58 40 22.6 36.0 105
   14 S    7.92 42 29.0 38.5 105
   16 S 11.09 46 31.6 41.0 105

16 11.09 55 31.6 41.0 105
18 14.27 57 36.2 50.0 112
20 15.87 62 39.8 48.0 105
22 15.87 62 43.0 48.0 105
24 19.05 67 46.4 54.0 107
28 19.05 67 53.0 55.0 107
32 23.79 72 60.0 64.5 115
36 31.75 75 66.2 67.2 115
40 34.92 78 72.3 91.0 135

Max.

L

U

U1

102

ITS 3108 F
ITS 4108 F

Es. / Ex. : ITS3108F20-27P

Includes insulating grommet, backshell, class
A cable clamp IT3057 and neoprene sleeve.
It is also available without grommet with P/N
3108 A ... N12 and 4108 A ... N12.

Fornito completo di zoccolo isolante, adattatore,
serracavo IT3057-XX A e bussola di riduzione
in neoprene.
Disponibile anche nella versione senza zoccolo
con il P/N  3108 A ... N12 e 4108 A ... N12.

Guscio
She ll size

     10 SL    5.58 40 22.6 36.0 105
   14 S    7.92 42 29.0 38.5 105
   16 S 11.09 46 31.6 41.0 105

16 11.09 55 31.6 41.0 105
18 14.27 57 36.2 50.0 112
20 15.87 62 39.8 48.0 105
22 15.87 62 43.0 48.0 105
24 19.05 67 46.4 54.0 107
28 19.05 67 53.0 55.0 107
32 23.79 72 60.0 64.5 115
36 31.75 75 66.2 67.2 115
40 34.92 78 72.3 91.0 135

Max.

L

U

U1

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 08 AF 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class AF with 
Cable Clamp

08 -90° Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Shell size

2
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2

90° Plug with Environmental cable clamp

Application Notes:
- 90° Plug with Environmental cable clamp,suitable for shielding protection
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 08 A 20 - 27 T50

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

Class A 
Without Cable
Clamp 

08 - 90°Plug
Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

CGMXX ...

Deviation
Omit for Standard

Environmental 
Cable Clamp
for round cable



















101

ITS 3108 A ... PHM_ _
ITS 4108 A ... PHM_ _

Es. / Ex. : ITS3108A20-27PPHM11

Includes a PHM cable clamp that assures an
excellent mechanical and waterproof seal if
used with the correct neoprene sealing sleeves.
No grommet supplied.

completo di serracavo PHM. Garantisce una
ottima tenuta meccanica sul cavo e ambientale
se provvisto di appositi
O-Ring.

Guscio P.N. PHM
Shell size

     10 SL
   14 S
   16 S

16
18
20
22
24
28
32
36
40

Max.

L

U

Shell size P.N. CGM

* : Consult the factory

*
*

18 / 21 / 25
18 / 21 / 25

21 / 25

4÷11
4÷11
4÷11

4÷11 / 7÷17
4÷11 / 7÷17

7÷17
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 
7÷17 / 12÷21 / 18÷25 

12÷21 / 18÷25 

60.0
61.5
60.0
60.0
67.0
69.0
69.0
78.0
79.0
90.5
92.2
97.0
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Application Notes:
- 90° Plug with Metric or PG internal thread.Suitable for clamp or adapter (not included)
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

 90° Plug with Metric or PG thread 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 08

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

08 - 90°Plug

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

MXX ...

Deviation
Omit for Standard

MXX-.metric thread
PGXX - PG thread

100

ITS 3108 A ... M_ _
ITS 4108 A ... M_ _

metric cable glands (not included). Other types
of adaptors can be supplied in various sizes
upon request.
No grommet supplied.

adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio Max.
She ll size M threa d

     10 SL 40 25 M12x1,5 22.6 50.0
   14 S 42 26 M16x1,5 29.0 51.0
   16 S 46 26 M16x1,5 31.6 51.5

16 55 26 M16x1,5 31.6 51.5
18 57 33 M20x1,5 36.2 54.5
20 62 43 M25x1,5 39.8 56.5
22 62 43 M25x1,5 43.0 56.5
24 67 45 M32x1,5 46.4 61.5
28 67 45 M32x1,5 53.0 62.5
32 72 51 M36x1,5 60.0 75.0
36 75 58 M40x1,5 66.2 82.7
40 78 63 M50x1,5 72.3 87.5

Ma x. Max.

L

U

Fil. M

Es. / Ex. : ITS3108A20-27PM20x1.5

Shell size MXX
Fine Pitch 1,5

41

ITS 3100 A ... M_ _
ITS 4100 A ... M_ _

Es. / Ex. : ITS3100A20-27PM20x1.5

Connettore da paratia
Wall mounting receptacle

S

TKM R

L

Fi
l. 

M

Wall mounting receptacle for use with metric
cable glands (not included). Other types of
adaptors can be supplied in various sizes upon
request.
No grommet supplied.

Connettore da pannello flangia quadra con
adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio +0 +0.2 +0.1
She ll size -0.1 -0 M thread -0

     10 SL 18.2 2.8 50.0 14.3 M12x1,5 18.25 25.4 3.2
   14 S 24.5 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 23.00 30.4 3.2
   16 S 27.2 3.3 52.5 14.5 M16x1,5 24.60 32.5 3.2

16 27.2 3.3 61.0 19.1 M16x1,5 24.60 32.5 3.2
18 30.7 4.0 66.5 19.1 M20x1,5 27.00 35.0 3.2
20 34.0 4.0 69.5 19.1 M25x1,5 29.40 38.0 3.2
22 37.3 4.0 69.5 19.6 M25x1,5 31.75 41.0 3.2
24 40.9 4.0 71.5 20.6 M32x1,5 34.90 44.5 3.7
28 46.7 4.0 76.5 20.7 M32x1,5 39.70 50.9 3.7
32 53.4 4.0 82.5 22.3 M36x1,5 44.45 57.0 4.3
36 59.6 4.0 87.5 22.3 M40x1,5 49.20 63.5 4.3
40 65.5 4.0 92.5 22.3 M50x1,5 55.55 69.9 4.3

PGXX

PG7 / PG9 / PG11

PG21 / PG29 / PG36
PG21 / PG29
PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29

PG16 / PG21 / PG29
PG16 / PG21 / PG29

PG11 / PG13.5 / PG16 / PG21

PG11 / PG16

PG11 / PG16
PG11 / PG16

100

ITS 3108 A ... M_ _
ITS 4108 A ... M_ _

metric cable glands (not included). Other types
of adaptors can be supplied in various sizes
upon request.
No grommet supplied.

adattatore per serracavo metrico, non incluso.
Altri tipi di adattatori possono essere forniti nelle
varie taglie a richiesta.
Fornito senza zoccolo isolante.

Guscio Max.
She ll size M threa d

     10 SL 40 25 M12x1,5 22.6 50.0
   14 S 42 26 M16x1,5 29.0 51.0
   16 S 46 26 M16x1,5 31.6 51.5

16 55 26 M16x1,5 31.6 51.5
18 57 33 M20x1,5 36.2 54.5
20 62 43 M25x1,5 39.8 56.5
22 62 43 M25x1,5 43.0 56.5
24 67 45 M32x1,5 46.4 61.5
28 67 45 M32x1,5 53.0 62.5
32 72 51 M36x1,5 60.0 75.0
36 75 58 M40x1,5 66.2 82.7
40 78 63 M50x1,5 72.3 87.5

Ma x. Max.

L

U

Fil. M

Es. / Ex. : ITS3108A20-27PM20x1.5

M Thread 
or PG Thread

2
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Application Notes:
- Jam Nut Receptacle
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Jam Nut Receptacle 

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 07

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

07 - Jam Nut
 Receptacle

81

Connettore da pannello
Jam nut receptacle

Es. / Ex. : ITS3107A20-27P

Jam nut receptacle for rear panel single hole
mounting.
Class A: for general use.
Class R: for environmental sealing.

Connettore per montaggio da retro pannello a
foro singolo.
Classe A : per impieghi generali.
Classe R : per tenuta ambientale.

ITS 3107 A / ITS 3107 R
ITS 4107 A / ITS 4107 R

Guscio +0
She ll size -0.1 V thre ad

     10 SL 18.2 2.4 5.2 4.0 24.5 27 31.8 11.2 0.8750 - 20UNEF
   14 S 24.5 2.4 7.5 4.8 26.8 33 41.3 14.6 1.1250 - 18UNEF
   16 S 27.2 2.4 7.5 4.8 26.8 38 44.4 15.7 1.2500 - 18UNEF

16 27.2 2.4 7.5 4.8 32.2 38 44.4 15.7 1.2500 - 18UNEF
18 30.7 2.4 9.0 4.8 33.7 40 47.6 16.8 1.3750 - 18 UNEF
20 34.0 2.4 9.0 4.8 33.7 44 50.8 18.0 1.5000 - 18UNEF
22 37.3 2.4 9.1 4.8 33.7 46 54.2 20.2 1.6250 - 18UNEF
24 40.9 2.4 9.1 4.8 33.7 51 57.2 20.2 1.7500 - 18UNS
28 46.7 2.4 8.5 5.6 35.2 55 63.5 22.5 2.0000 - 18UNS
32 53.4 2.4 6.5 5.6 35.2 62 69.8 24.7 2.2500 - 16UN
36 59.6 2.4 8.3 5.6 35.2 71 76.2 26.9 2.5000 - 16UN
40 65.5 2.4 8.3 5.6 35.2 75 83.5 29.6 2.7500 - 16UN

L K

T

O-Ring B

S

T

R
Fil. V

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Shell size V Thread

81

Connettore da pannello
Jam nut receptacle

Es. / Ex. : ITS3107A20-27P

Jam nut receptacle for rear panel single hole
mounting.
Class A: for general use.
Class R: for environmental sealing.

Connettore per montaggio da retro pannello a
foro singolo.
Classe A : per impieghi generali.
Classe R : per tenuta ambientale.

ITS 3107 A / ITS 3107 R
ITS 4107 A / ITS 4107 R

Guscio +0
She ll size -0.1 V thre ad

     10 SL 18.2 2.4 5.2 4.0 24.5 27 31.8 11.2 0.8750 - 20UNEF
   14 S 24.5 2.4 7.5 4.8 26.8 33 41.3 14.6 1.1250 - 18UNEF
   16 S 27.2 2.4 7.5 4.8 26.8 38 44.4 15.7 1.2500 - 18UNEF

16 27.2 2.4 7.5 4.8 32.2 38 44.4 15.7 1.2500 - 18UNEF
18 30.7 2.4 9.0 4.8 33.7 40 47.6 16.8 1.3750 - 18 UNEF
20 34.0 2.4 9.0 4.8 33.7 44 50.8 18.0 1.5000 - 18UNEF
22 37.3 2.4 9.1 4.8 33.7 46 54.2 20.2 1.6250 - 18UNEF
24 40.9 2.4 9.1 4.8 33.7 51 57.2 20.2 1.7500 - 18UNS
28 46.7 2.4 8.5 5.6 35.2 55 63.5 22.5 2.0000 - 18UNS
32 53.4 2.4 6.5 5.6 35.2 62 69.8 24.7 2.2500 - 16UN
36 59.6 2.4 8.3 5.6 35.2 71 76.2 26.9 2.5000 - 16UN
40 65.5 2.4 8.3 5.6 35.2 75 83.5 29.6 2.7500 - 16UN

L K

T

O-Ring B

S

T

R
Fil. VV Thread

2
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Application Notes:
- Box Mounting Plug 
- Standard configuration:  Aluminium Alloy Shells (Stainless Steel option)
                                              Copper Alloy Silver Plated Contacts (Gold Plated option)
                                              Polychloroprene elastomer insulator (Fire Resistant Elastomer option)
- For other options contact the factory

Box Mounting Plug 

106

ITS 3126 A / ITS 3126 R
ITS 4126 A / ITS 4126 R

Connettore da pannello
Box mounting plug

Box mounting plug with coupling nut for
ITS3101... or ITS4101... receptacles.
Class A: for general use
Class R: for enviromental sealing.

Connettore da pannello a flangia quadra con
ghiera per accoppiamento con connettori
ITS3101... o ITS4101...
Classe A: per impieghi generali
Classe R: per tenuta ambientale.

Es. / Ex. : ITS3126A20-27P

Guscio +0.1
She ll size -0

     10 SL 2.8 29.9 22.6 18.25 25.4 3.2
   14 S 3.3 29.9 29.0 23.00 30.4 3.2
   16 S 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2

16 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2
18 4.0 40.2 36.2 27.00 35.0 3.2
20 4.0 43.8 39.8 29.40 38.0 3.2
22 4.0 43.8 43.0 31.75 41.0 3.2
24 4.0 43.8 46.4 34.90 44.5 3.7
28 4.0 44.0 53.0 39.70 50.9 3.7
32 4.0 45.1 60.0 44.45 57.0 4.3
36 4.0 45.1 66.2 49.20 63.5 4.3
40 4.0 45.1 72.3 55.55 69.9 4.3

+0.2

S

T

M

R

L

K

106

ITS 3126 A / ITS 3126 R
ITS 4126 A / ITS 4126 R

Connettore da pannello
Box mounting plug

Box mounting plug with coupling nut for
ITS3101... or ITS4101... receptacles.
Class A: for general use
Class R: for enviromental sealing.

Connettore da pannello a flangia quadra con
ghiera per accoppiamento con connettori
ITS3101... o ITS4101...
Classe A: per impieghi generali
Classe R: per tenuta ambientale.

Es. / Ex. : ITS3126A20-27P

Guscio +0.1
She ll size -0

     10 SL 2.8 29.9 22.6 18.25 25.4 3.2
   14 S 3.3 29.9 29.0 23.00 30.4 3.2
   16 S 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2

16 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2
18 4.0 40.2 36.2 27.00 35.0 3.2
20 4.0 43.8 39.8 29.40 38.0 3.2
22 4.0 43.8 43.0 31.75 41.0 3.2
24 4.0 43.8 46.4 34.90 44.5 3.7
28 4.0 44.0 53.0 39.70 50.9 3.7
32 4.0 45.1 60.0 44.45 57.0 4.3
36 4.0 45.1 66.2 49.20 63.5 4.3
40 4.0 45.1 72.3 55.55 69.9 4.3

+0.2

S

T

M

R

L

K

Reverse Bayonet 
Coupling

CKB 31 26

Contact Type
31 - Solder
41 - Crimp

26 - Box Mounting Plug 

A 20 - 27 T50

Class A 
Without Cable
Clamp 

Size and Insert 
Arrangement

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

P

Contacts:
P - Pin
S - Socket

X

Alternate Insert 
Rotation
Omit for standard

...

Deviation
Omit for Standard

Shell size

106

ITS 3126 A / ITS 3126 R
ITS 4126 A / ITS 4126 R

Connettore da pannello
Box mounting plug

Box mounting plug with coupling nut for
ITS3101... or ITS4101... receptacles.
Class A: for general use
Class R: for enviromental sealing.

Connettore da pannello a flangia quadra con
ghiera per accoppiamento con connettori
ITS3101... o ITS4101...
Classe A: per impieghi generali
Classe R: per tenuta ambientale.

Es. / Ex. : ITS3126A20-27P

Guscio +0.1
She ll size -0

     10 SL 2.8 29.9 22.6 18.25 25.4 3.2
   14 S 3.3 29.9 29.0 23.00 30.4 3.2
   16 S 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2

16 3.3 35.1 31.6 24.60 32.5 3.2
18 4.0 40.2 36.2 27.00 35.0 3.2
20 4.0 43.8 39.8 29.40 38.0 3.2
22 4.0 43.8 43.0 31.75 41.0 3.2
24 4.0 43.8 46.4 34.90 44.5 3.7
28 4.0 44.0 53.0 39.70 50.9 3.7
32 4.0 45.1 60.0 44.45 57.0 4.3
36 4.0 45.1 66.2 49.20 63.5 4.3
40 4.0 45.1 72.3 55.55 69.9 4.3

+0.2

S

T

M

R

L

K
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MODIFICATIONS

Part Number Modification

CKB3106A20-27PT03T50 Gold plated contacts

FRCKB3106A20-27PT50 Fire Resistant Insulator. Halogen free. 
Low smoke tossicity

CKB4106A20-27PT59 Electroless Nickel plated

CKB3106A20-27PT54 Stainless Steel passivated

CKB4106A20-27PLCT50 Crimp Connector supplied without Con-
tacts, see Section 3

CKB4106A20-27P-XXT50 Connector supplied with modified Crimp 
contacts, see Section 3

CKB3106GR20-27PT50 Environmental backshell for 
Heat Shrink Tubing

CKB3106SP20-27PT50 Environmental EMI / RFI Shield Termination

CKB Series proposes several solutions, suitable to solve Market requirements.

Standard Part Number example:

CKB3106A20-27PT50

2
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MODIFICATIONS

Part Number Modification

CKB3106RK20-27PT50

Connector with Arctic Coupling Nut

CKB3106AC20-27PT50

Connector with environmental cable clamp, 
see Section 3

CKB3106AL20-27PT50

Connector with longer backshell for easier 
cable assembly, see Section 3

CKB3106F20-27PT50

Connector with sealing grommet for single 
wires

CKB3106A20-27PTCT54

High Temperature -40 / +250°C
plastic insert and crimp
 thermocouple Contacts

2

See HIGH TEMPERATURES Catalog
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Panel Requirements

32

A max

Requisiti  pannello
Panel requirements

Spessore massimo pannello
Maximum panel thickness

Guscio 16S
S he ll size 16

A 3,70 3,70 3,70 3,70 3,70 3,70 5,25 5,25 6,10 6,10 6,00

Guscio 16S
S he ll size 16

A 7,20 7,20 7,20 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50 7,50

402014S 22

24 28

Spessore pannello  per connettori 00, 02 utilizzati con montaggio da re tro pannello
Panel thickness for type 00, 02 connecto rs used for rear mounting

10SL 18 24 28 32 36

32 36 40

Spessore pannello  per connettori tipo 02PP, 03, 030, e  038 (con fori filettati)
Panel thickness for type 02PP, 03, 030 and 038 connectors (with threaded holes)

10SL 14S 18 20 22

R

C

T

=
=

A

B

Dimensioni foratura
Panel cutout

Guscio 16S
Shell size 16

17,0 20,0 23,0 26,5 30,0 33,0 36,0 42,0 48,5 55,0 61,0
R 18,2 23,0 24,6 27,0 29,4 31,8 34,9 39,7 44,5 49,2 55,5

3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,9 3,9 4,5 4,5 4,5

Guscio 16S
Shell size 16

19,1 25,5 28,3 31,7 35,0 38,3 41,8 47,6 54,3 60,5 66,4
R 18,2 23,0 24,6 27,0 29,4 31,8 34,9 39,7 44,5 49,2 55,5

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 5,5 5,5 5,5 5,5

Guscio 16S
Shell size 16

+0,25 22,40 28,75 31,95 35,10 38,30 41,45 44,65 51,00 57,35 63,70 70,05
B -0,35 21,00 27,40 30,95 33,75 36,85 40,05 43,35 49,55 55,95 62,35 68,55

14S 22

Dimensioni di foratura per connettori tipo 00, 02 e 26 (montaggio fronte pannello)
Panel cutout for type 00, 02, 26 connectors (front panel mounting)

10SL 18 24 28 32 36 4020

40

Dimensioni di foratura per connettori tipo 02 PP, 03 e 030 (montaggio retro pannello)
Panel cutout for type 02PP, 03, 030 connectors (rear panel mounting)

10SL 14S 18 20 22 24 28

28 32

32 36

36 40

Dimensioni di foratura per connettori tipo 07, 070, 078  (retro pannello a foro singolo)
Panel cutout for type 07, 070, 078 connectors (jam nut receptacles)

10SL 14S 18 20 22 24

Maximum panel thickness

Panel cutout

Shell Size

Shell Size

Shell Size

Shell Size

Shell Size

Panel thickness for type 00, 02 connectors used for rear mounting

Panel thickness for type 03, 030 and 038 connectors (with threaded holes)

Panel cutout for type 00, 02 , 026 connectors (front panel mounting)

Panel cutout for type 03, 030 connectors (rear panel mounting)

Panel cutout for type 07 connectors (jam nut receptacles)

2
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3

Suitable for CKB00A..LB, CKB01A..LB, C KB06A..LB (see Section 2)

PG and Metric Adapter

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel
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ACCESSORIES
Metal Connector Caps

3

          Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel
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3

(*)

BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

ACCESSORIES

Cable Clamp general duty

Cable Clamp Environmental

3057  -  20   A   -  T50

Cable Clamp Size General
Duty

Pla�ng:
T50: Bright Nickel (1)
T51: Black Zinc (1)
T53: Olive Drab Zinc (2)

3

3057  -  20   C   -  T50

Cable Clamp Size

Environmental

(1) - RoHS Compliant
(2) - No RoHS Compliant

Pla�ng:
T50: Bright Nickel (1)
T51: Black Zinc (1)
T53: Olive Drab Zinc (2)

(1) - RoHS Compliant
(2) - No RoHS Compliant

General Duty Cable Clamp

Water Tight Cable Clamp

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel

Plating:
T50: Bright Nickel
T51: Black Zinc-Nickel
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BAYONET CONNECTOR SERIES CKB

ACCESSORIES

Neoprene Sleeves for 3057-A Clamp

Neoprene Sleeves for 3057-XXA Clamp

3420  -  20 

Neoprene Sleeves
for 3057-XXA Clamp

Size

3

3420  -  20   A

Neoprene Sleeves
for 3057-XXA Clamp

Size

Neoprene Sleeves for 
Cable Clamp

Neoprene Sleeves for 
Cable Clamp

For 3057-XXA Clamp

Omit for 
3057-XXA Clamp

Size

Size

20 A

3
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ACCESSORIES
Gasket for Receptacles

3
B096
B096
B096

B096

B096

B096
B096
B096

B096
B096
B096

Conductive Non Conductive

Front Panel Receptacle B096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

Rear Panel Receptacle C096 - 20 - 

Omit for Non Conductive
S : Conductive

C096 - 10

Part Number

C096 - 14
C096 - 16

Shell Size

C096 - 18
C096 - 20
C096 - 22
C096 - 24
C096 - 28
C096 - 32
C096 - 36
C096 - 40

59

Neoprene rubber

Neoprene rubber

Neoprene rubber

3
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STD
STD

STD

STD

STD

STD

STD

Omitted 
for STD
Modified - XX

T01 : Silver Plated (Standard)
T03 : Gold Plated (Option)

PIN CRIMP CONTACTS

mm2

All crimp connectors includes silver plated contacts (T01 suffix).
Standard and modified contacts can be supplied as spare parts.
See our “Assembly Instructions” catalogue. 

3

AWG B C DA L
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Omitted 
for STD
Modified - XX

T01 : Silver Plated (Standard)
T03 : Gold Plated (Option)

STD
STD

STD

STD

STD

STD

STD

SOCKET CRIMP CONTACTS

mm2

3

All crimp connectors includes silver plated contacts (T01 suffix).
Standard and modified contacts can be supplied as spare parts.
See our “Assembly Instructions” catalogue. 

AWG B C DA L
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Contact us if your needs have not found a solution.

CONNETTORI PER ALTE TEMPERATURE

GENNAIO 2021

CONNETTORI PER 
ALTE TEMPERATURE
CARATTERISTICHE TECNICHE IN ACCORDO ALLE NORME 
MIL-DTL-5015, MIL-DTL-26482 E VG95234 
FINO A TEMPERATURE DI 250 C°

CONNETTORI PNEUMATICI ED ELETTROPNEUMATICI

NOVEMBRE 2020

CONNETTORI PNEUMATICI
ED ELETTROPNEUMATICI

OTHERS CONNECTORS AND PRODUCTS

CONNECTORS & SOLUTIONS
www.connitek.it
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Deep Industrial Market Knowledge

 Huge  Connectors Experience
        

 Really Customer Oriented 

e-mail: sales@connitek.it


